豫园股份执行总裁、CFO 邹超: 知己知彼,知难而上,知行合-



过去一年, 全球资本市场、金融市场发生 了重大变化,在市场下行的挑战下,豫园股份

豫园股份执行总裁、CHO 周波:

经营现金流还是取得了令人满意的成绩,总体 表现喜人。在经历了封控前、封控中、封控后 三大阶段后, 财务管理流程方面相比原来也有 了重大的变化。通过大家的不懈努力,2022年 收入结构继续优化,管理规模也在不断扩展。

此外, 通过多行业、多维度、多场景的管理, 以数字化为工具, 打造合规、高效、生态化财 务管理体系, 财务运转效率有很好的提升, 资 金管理及债权股权融资工作稳中有进,同时通 过持续路演和交流, 充分赋能上市公司公告合 规性、机构持股比例提升、ESG 评级提升等投

资者关系管理相关工作,助力供应链金融、公 开市场融资、投退平衡及各产业高质量乘长。

面对 2023 年外部环境的变化和挑战,财务 管理条线会坚定和业务站在一起,增加全球化 财务管理人才储备, 重点提升财务管理人员交 易能力,持续关注利润率和经营性现金流,效 率优先,创新突破,通过实现客户需求切入融 资工作,加强价值创造,继续做到"知己知彼, 知难而上,知行合一",进一步持续"瘦身健体"、 "攻守平衡",持续提升投资评级,做有温度 的进攻型财务,坚持理想主义,共创幸福生活。

剑作海外运营委员会年度复盘。在圆桌论坛环节,现场嘉 宾们则从各自条线或产业出发,围绕人力、供应链、渠道 和投资多个维度,通过挖掘和全面拥抱资源,对全球化赋 能讲行讨论。

征程万里风正劲, 重任千钧再出发



2022年,豫园股份坚定东方生活美学引领 的置顶战略,人力资源工作也对接战略布局, 因势而动。年初,承接复星集团战略,豫园股 份成立了四大委员会,以进一步推动业务落地; 完成了总部以及各个产业的1+2+7组织规划, 为未来1-3年各个产业的组织战略明确了方向; 同时推进了大豫园片区组织架构、组织阵型的 规划和筹建工作。通过人效提升的专项工作, 我们再一次论证了"无论是组织结构还是人才

能力都要与业务发展动态匹配"的原则共识。 所以,271人才盘点和人效提升,会是我们未来 应对环境变化的一项长效机制,这既是对组织 负责, 也是对员工个体负责, 以此来激发组织 和个体的活力。

后疫情时代已经到来, 在外部经济环境复 杂多变的当下, 我们的组织能力建设、人才结 构调整、以及机制进化都要持续更新。结合 今年组织规划的一些思考, 我们初步提出了 三五二阵型的豫园总部组织定位,从"战略引领" 到"投资与经营双轮驱动",从四大核心战略 引擎到 FC2M 端到端体系建设等,都体现了我 们对总部能力提升的组织策略:

在人效提升方面,升级人效提升与费控机 制,打造数字看板,通过数字化手段动态监控, 以应对业务变化;在关键人才梯队打造上,关 注外延和内生,以大豫园片区为例,在全球范

围内对标, 通过升维招聘, 降维打仗的方式形 成对这种大项目、重难点项目人才的快速突破; 同时应对外部融资环境的变化,上下联动,打 造专职的融资业务团队; 在多层次合伙人机制 建设上,探究和创新能激发一线经营者主动性 和活力的激励机制,研究适配一线产业发展的 阿米巴经营模式,最大化价值创造能力;在激 励体系变革上, 重点结合外部市场和内部业务 发展需求,对豫园体系内各组织单元的"价值 分享体系"、"股权激励机制"进行迭代变革; 在融退和政府央国企资源的对接组织保障上, 重点关注组织搭建、关键人才获取和一盘一策 的项目机制建设, 形成高效的多团队协同作战

"征程万里风正劲,重任千钧再出发", 2023年,我们会以坚定的信念和再创业的精神, 拥抱变化, 蓄势跃升。



豫园股份总裁助理、CGO 袁伊作生态委员会年度工作 复盘。在圆桌论坛环节,嘉宾们重点分享了对生态产品底层 逻辑、生态体制打造和生态团队组织激励等工作的思考,助 力生态工作在场景、产品、流量、渠道等方面持续进化。

豫园股份副总裁孟凌媛:

风控年度复盘中,豫园股份副总裁孟凌媛 指出,在企业经营中,只有通过机制、体系预

人人都是风控官,无处不风控

防了人为问题,才能及时发现问题,而不是审计、 检查的时候才发现问题,这时候损失已经产生

在风控"四道防线"的组织架构中,第一 道防线是业务防线,主要是风控责任和风控能 力, 所有的风险要做到早识别、早预防、早纠正。 其次也强调"人人都是风控官"的思想意识, 风控就是要把很基础的工作做好,把公司的制 度流程在每一单业务里扎扎实实落地。之后则 是风控责任制,前面有严谨的制度,中间有严 格的监督,一旦发现了违反公司制度流程的问 题,一定会进行最严肃的追责和最严厉的处罚。 最后就是底线意识,红线不可碰。

风控工作做不好将给企业造成严重的后果, 只有风控和业务协同运作, 有机融合, 才能确 保业务健康稳健地向前发展。风控的极致是文 化,让"诚信、廉洁、合规、自律"成为一种习惯, 对法律,对公司的规章制度,对风险有敬畏之心, 塑造"人人都是风控官,无处不风控"的文化 氛围,推动各道防线分工协作,形成合力,把 所有的风控能力从基础做好, 让风控赋能业务, 助力业务成长!



盘。在科创论坛环节,嘉宾们就可持续发展的科创体系打造 和 "四高新品"在 2023年的创新方向进行了分享。

第六批豫园合伙人公布 *******



自2018年起,豫园股份启动了 豫园合伙人计划,旨在选拔出一批志 同道合、躬身入局,致力于豫园股份 跨板块、跨职能、跨区域合作创新、 生态共创、协同发展,实现公司高速 乘长的现任核心管理人员。随着公司 业务发展,有更多的人才加入了豫园。 本次会议上,公布了第六批豫园合伙 人名单:袁伊、韦国庆、岑佳、李国 臣、王琛豪、吴建杰、贾晓薇、张弛、 冉飞、李彧、常淑莉、吉南、张智聪、 邹庆利。今年共计14位来自公司总 部及各产业产发条线的优秀同学成为 了豫园合伙人的一份子,引领豫园快 乐突破,幸福乘长!